

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN

Évesre . . . 4 kor. | Félévre . . . 2 kor. - 4
 Negyedévre . . . 2 kor. | Negyedévre . . . 8 & 60 &

Feladós szerkesztő és lapfelfelügyelő
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
 Telefon 32
 Megjelenik — határ kivételével — mindennap.

A létszámemelés

Szentes, szept. 3.

A katonai létszámemelés kérdéséről ma félhivatalosan a következőket közlik:

A létszámemelés kérdésére vonatkozólag mind sürűbben látnak különböző sajtóorgániumokban olyan közlemények napvilágot, amelyek természetesen legcsak önkényes kombinációkat tartalmaznak, mert hiszen ez az ügy még mindig az előkészítő tárgyalások stádiumában van, úgy hogy arra vonatkozólag senki sem adhat megbízható információt. A helyzet egyszerűen az, hogy szemben az egész világ rohamos fegyverkezésével, ujoncelszámunk felemelésének szüksége elől egy illetékes ténylező sem zárkozhatik el, annak mérvét azonban a valótlán elkerülhetetlenül szükséges mértékre akarja mindenki korlátozni. Az erre vonatkozó beható tanulmányozás és a kérdésnek ebből a szempontból való megvitatása most van folyamaiban; annak végleges eredményét ma még senki sem tudhatja.

Az ügy illetően állása mellett óva intjük a közönséget, hogy fel ne üljön a szenzációk kereső híreszteléseknek. Ezek között egészen nevéstéges dologra is találunk, mint például arra a legutolsó hírre, hogy a létszámemelés a folyó évről a jövő évre halasztott. Valóban csodálatos, hogy ilyen, a valótlanság bélyegé. magán viselő hírhez komoly lapok is fűzhetnek kommentárokat. Hiszen minden gyermek tudhatja, hogy a létszámemelés csak az ujonczás alkalmával érvényesülhet, hogy arra tehát csakis a jövő tavaszi ujonczás

alkalmával kerülhet a sor. Korábbi határidőről nem volt és nem is lehetett szó és így annak elhalasztásáról sem lehet beszélni. Óhajtandó, hogy az illetékes tényezők mielőbb megállapodásra jussanak az ujoncelszámemelésről szóló javaslatra vonatkozólag, hogy megszünjön a társadalom körében mutatkozó bizonytalanság és e tekintetben a hadvezetőség is biztos alapra építhesse a jövőre vonatkozó tervezéseit. Ha meglesz a megállapodás, nyilvánosságra is fog hozni. Az illető törvényjavaslatot valószínűleg mielőbb be fogja a két kormány az illető törvényhozásokhoz nyújtani. De bármikor nyújtassanak is be és fogadtassanak is el a törvényjavaslatok, azok gyakorlati foganatosításra csakis a jövő évi ujonczás révén és illetőleg az ujoncok bevonulásakor, 1914. október 1-én kerülhet a sor.

A balkáni helyzet.

Budapest, szept. 3.

A törökökkel való közvetlen tárgyalásra kiküldött bolgár delegátusok holnap már ott lesznek Konstantinápolyban. A bolgár delegáció feje Szávov tábornok, a volt fővezér, a török pedig Ozmán Nizámi basa, volt berlini nagykövet. Bécsi diplomáciai körökben biztosra veszik, hogy a tárgyalás kedvező eredményre fog végződni s a konstantinápolyi megegyezés teljessé teszi a békét.

Az albánia déli határának megállapítására kiküldött nemzetközi bizottság utban van Albánia felé s a mint odaér, megkezdí munkáját. Bécsben ma egy albán küldöttség jött Berchtold grófnál s a külügyminiszter támogatását kérte ahhoz, hogy a görögöknek szánt Argirolasztion városa Albániához csatolasson.

Kolera riadalom A szentesi Harpagon.

Szentesen, szept. 3.

Mint futó hír terjedt el a tegnap délutáni órákban, hogy Szentesen kolera beteg van.

Az egész orvosi kar készenléthe helyezte magát s vágatott ki az Árpád-utca 9 szám alatt Páger Mihály kolera gyanus beteghez. Szerkesztőségünk egy: tagja is kivonult Dr. Lásos Endre kerületi orvossal együtt a gyanus beteghez, aki a pitvarban üldögélt egy számolyszéken. Az öreg Págernek semmi baja sem látszott, sőt egy szivart józatosan elszitt.

E hírrel kapcsolatosan említjük meg, hogy a szentesi kolera eset is valószínűleg bizonyos s ekként elmondhatjuk, hogy Csongrád megye, teljesen kolera mentes.

Óva intjük a lakosságot a Tisza vízének élvezetétől, mert nem lehetetlen, hogy a folyam vize meg van fertőzve.

Mánuel király esküvője.

Budapesti, szept. 3.

Csütörtökön lesz a Sigmeringeni nagy templomban Mánuel király esküvője Augustus Viktória Hohenzollern hercegnővel. Az ünnepegy családi jellegű. Szeptember 3-án mintegy harminc fejedelmi személyiség lakomára gyűlt össze a sigmeringeni kúrtélyban. Ott voltak a badeni nagyhercegi pár, Luiza özvegy nagyhercegnő, Vilmos herceg egyetlen lánya, a szász király, a velszi herceg, a menyasszony Hohenzollern-rokonai Romániából. Ferdinánd román trónörökös a feleségével, fíával és leányával, Kóburg herceg, a génuai herceg. Montpensier herceg, a valólegény rokonai közül az aostzai herceg és hercegnő, a vendomi és oporatói hercegek. Ott lesz ezenkívül a német császár és Eitel Frigyes herceg is. A lakodalmás menet két diadalkapun megy keresztül a templomig, a hol az esketést elvégzik Keppeler püspök engedelmével.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kittünőnek elismert házi-kenyér

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.

Elsőrendű Hm. Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját őrletésű korpa és darák, üzletben mindenkor kaphatók

Friss fejtésű köleskása kilogrammonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sütőmester.

Eötvös József emlékezete.

Szentes, szept. 3.

A mai napon, szeptember harmadikán telik le századi esztendeje annak, hogy Eötvös József béró született. Ez a dátum, az esztendőnk elképzelt láncolatán futtatva végig pillantásunkat, mintha kissé messze esnék már tőlünk. Ez azonban családias. Eötvös József irodalmi és pedagógiai munkásságának a gyümölcse még annyira a miénk, fardhatatlanságának, mélységes tudásának, kivételes bölcsességének, forró hazafiasságának feloldató általános emberi s a szó nemese értelmű kozmopolita érzésének az eredménye, a haszna vagy legalább is a nyoma és a bolyge még annyira ott van mindenütt, minden kulturális intézményünkön, mintha Eötvös József még ma is élne, dolgozna és gyarapítaná a magyarországi szellemi kincset. És mégis valóság, hogy immár százak kerek számmá sokasodtak az évek attól a naptól fogva, hogy Eötvös béró megpillantotta a napvilágot és életének öröké értékes pályáján elindult. Ezt a mármár történelmi perspektívájú évfordulót ebben az esztendőben az ünnepek szakadatlan sorával tették emlékeztetéssé egész Magyarországon s ez ünnepekből már kivette részét csaknem minden oktatási szervezetenk, tanítók és tanárok tisztelettel, diákok és iskolaiasszonyok tisztelettel el az emlékeztetés cseréjét a nagy halott porladó teteme fölé, amint ma arról annak idején mindannyiszor meg is emlékeztünk.

Julius elején nagyszabású ünnepet ült a tanítószög Eötvös-alapja s ugyancsak nagyméretű és hivatalos színű ünnepség lesz e hónap 13-án is. Azért e napon, mert meggyökeresedett tévedés következtében szeptember 13-ikat tartják. Eötvös béró születésnapjának, sőt a lexikonok és irodalomtörténeti könyvek is ezt a napot emlegetik Eötvös József születésnapjaként. Am ez a megállapítás — hibás. Eötvös József béró 1813. szeptember 3-án született, amint azt Bihari Károly é. is közli velünk, aki személyesen is elment a budavári Mátyás-templom plébániájába és megállapította az egykor anyakönyv negyedik kötetének 532. lapján lévő feljegyzésből, hogy Eötvös béró csakugyan szeptember 3-án és nem 13-án született.

Több Szentesi Közgazdasági részvény eladó.

Előkezni Löwy Kemikével.

Három kisebb diák

teljes ellátást kép jutányos ártért

Lakos-u. 6. sz. alált.

Kenyérár leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzákrak folytán félbarna kenyérnek árát

24 fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mátol kezdve úgy gyárunkban és piactér.

(Harris-báz) főüzletünkben, valamint

a kenyérgyári vizionteladó kereskedőknél

24 fillérről árusítatik különként, a fehérkenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajás sütemények:

kifli, percc, zsemlye.

valamint mindenemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepei és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, pastrana, dessert, zsúrveknai stb.

tiszta tejjel, vajjal

a legpontosabb tisztasággal készütnék a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a vizionteladónál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár Rézsvénytársaság.

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-

SZINHÁZ

Nagy Ferencz-u. 3. sz.

Ma, Csütörtökön

délután 6 és este fél 9 órakor

Műsor:

1. Fiume látképe.

2. 3.

A baccarat áldozata,

társadalmi drám 2 felvonásban.

4. Születésnap, humoros.

5. 6.

A kormányzó leánya,

nagyhatású dráma 2 felv.

7. Kecsepe és mintaférfi, kom.

Délutáni helyárak:

Diszpáholy 8 személyre 5 kor.

Nagypáholy 5 személyre 3 kor.

Kispáholy 4 személyre 2-40 kor.

Támlásszékek 60 fill., I-só hely 40 fill., II. hely 30 fill., III. hely 20 fill., Gyermek állójegy 10 fillér.

Esti helyárak:

Támlásszékek 80 fill., I. hely 60 fill., II. hely 40 fill., III. hely 30 fill., Nagypáholy 4 kor., Kispáholy 3-20 kor., Diszpáholy 8 személyre 6 korona. Tíz éven aluli gyermekeknek állóhely 12 f.

Négy szobás lakás

I. évi szept. 29-től kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

UJDONSÁGOK.

Szentes, szept. 3.

— **Izraelita istenítisztelet.** Pénteken este a szentírásmagyarazati előadással kapcsolatos istenítisztelet 6 óra 10 perckor kezdődik.

— **Doroszmai országos vásár.** A doroszmai országos vásár f. évi szeptember 14-ikén tartatik meg. Lovat, marhát, sertést és juhot felhajtani szabad.

— **A prostitúció.** A városnak szabályrendelete van ebben a kényes ügyben. Az alsópán figyelemmel kísérsni óhajtván ezen ügynek minden mozzanatát, felhívta a rendőrkapitányi hivatal, hogy kimerítő jelentést terjesszen be.

— **Nyomozás megszüntetése.** Egyik helybeli kerékpáros elárústó cég fejelentést tett Bartucz Lajos és fia ellen. A szegedi kir. ügyészség ebben az ügyben, tárgyi tényálladék hiánya miatt a nyomozást megszüntette. Ugyancsak megszüntette a kir. ügyészség az eljárást Pászti József és Keresztes Nagy Zsuzsanna ellen is, mivel bűnösségükre semmi elfogadható ok nem merült fel.

— **Tüz a kühatárban** Janó Gábork vezérügyi tanyájában még augusztus 3-ikén tűz ütött ki, mely egy árpa szalma boglyát hamvasztott el. A boglyát a tulajdonos 4 éves unokája — játék közben — gyújtotta fel. A hatásos a kiskoru ellen az eljárást megszüntette.

— **A legények eleje.** Csak az az igazi legény, aki újoncnak bevált. Ezek a haza virágai s a lányok büszkeségei tartanak f. hó 28-án az ipartestület összes termeiben családias jellegű bálát, melyre a meghívók jövő héten lesznek kibocsátva.

— **A kormányzó leánya.** A Tudományos Mozcószínház mai előadásának egyik nagyhatású slágereket „A kormányzó leánya”, mely 2 felvonásban a tós erepében Robert Piensen és Eba Tomsennel mutatja be Petrovits hadnagy önfeláldozó szerelemét. Ugyancsak ma kerül bemutatásra „A baccarat áldozata”, is, mely mindonütt óriási izgalmat keltett. Az előadás jellei a háznál előre válthatók.

— **Aki fogakat lopott.** Sadewej Visnisi, oroszországi születésű egyén aki dr. Földes József győri lakosnál volt alkalmazásban, 500 korona készpénzt, 700 korona értékű arany hűladékat egy arany fogsort és műfogakat platina szegekkel ellopott. A jellek arra mutatnak, hogy a fogtolvaj Csongrádmegyére fel vette az útját.

— **Tüzeset.** Szijártó Szabó Lajos lapistói tanyáján tegnapelőtt tűz ütött ki, s 250 korona értékű takarmányt hamvasztott el. A tűz keletkezési oka eddig még nem volt kideríthető.

— **Tánctulajás.** A Szentesi Katolikus Kór 1913. évi szeptember 7-én — saját helyiségének díszes termeiben — az első magyar zenekar közreműködése mellett, saját házalaja javára jótékony célú zártkörü táncmulatságot rendez. Belépődij: Személyenkint 1 korona 20 fillér. Családjegy (három személyre) 3 korona. Kezdeté este pontban 8 órakor. Felülíró, ések köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak

— **Meghívó.** A „Berekhatrészi Olvasókör” folyó évi szeptember hó 7-én „Népház” felszentelési ünnepeit és táncmulatságot tart, a zenét Kiss János jólszervezett zenekara nélkülözhetlen egészséges megővő italokról Pirithy Mátyás vendégfős gondoskodik, amely mulatságra ezon is meghívja az igen tisztelt közönséget a rendezőség.

— **Szanitász gőzfürdő.** Nehány napig bárki megtekintheti a teljesen javított, külső fűtővel ellátott Szanitász gőzfürdő készüléket a Petőfi-szállóban és meggyőződhetik, hogy minde. házbán nélkülözhetlen egészséges megővő készülék. Nézzé meg mindenki. Csak pár napig van itt a vállalat képviselője. Olvassa el mindenki a mai hirdetőt.

Ertesítés.

Tudatom a f. közönséggel, hogy a Berényi-féle gőzmalom megvettem, újra felszereltem és az őrlést teljes üzemben folytatom.

Orleini való élelőgyezhető a malomban, vagy piactéri üzletben és a csúvárainknál.

A malomban liszt, dara és mindentétele gábonnemű kapható.

Szíves pártfogást kér:

HOFFMAN JAKAB kereskedő.

Csödtömög árverés.

Vig Dániel csödtömögéhez tartozó hordók 500—800 liter nagyságban és egy borfejítő gép folyó évi

szeptember

hó 12-én d. e.

10 órakor

lesznek elárverezve Tiszaugon özv. Gebeimé házánál.

Ugyanaznap délután 2 órakor pedig 30—40 hektóliter őr-tartalmu hordók Tiszakürtön árvereztetnek el. Az árverésen a vételár készpénzben azonnal fizetendő. 1288

Ni Ni csak!!

Gál József üzletében és a sátorban a piactér képeslapok, levélpapírtáskák, ridjúlők, erszények stb. árúk nagyválasztékan kaphatók a pesti árban. 1289

Köteleki Nagy Mihály

a berekhatí csárdában

vasárnap, szeptember

7-én nagy bálát

rendez. Kedvezőfen idő esetén a bálát hétfőn, szept. 8-án tartják meg. Belépti díj 6 fillér. Italról és ételéről gondoskodik a van.

Gőzfürdő Otthon!

Kitünő egészség! Zavaratlan életkedv izasztófürdők révén.

Kívánatra házhoz szállítva, a vállalat képviselője bemutatja.

Kitünő és praktikus fűtővel ellátva. — Az izasztófürdők csodákat művelnek elhízás, hurutok, reuma, köszvény, ischiás vesebajok, cukorbetegség, női bajoknál stb. A **Fürtner Aladár** féle „Sanitas” gőzfürdő megtekinthető minden vételköltséget nélkül Szentesen a Petőfi-szállóban.

Hankis örökösök

kistökai és alsóréti fölcje eladó, esetleg 21 hold alsóréti földjük haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. Purjesz János ügyvédnél bármely nap reggel 8 és délután 2 órákor. 1272

Haszonbérbe kiadó

1913. évi október hó 1-től a szegvári határban, Zsigyerhátai dűlőben

124 hold szántóföld

tanyaépületekkel. Értekezni lehet Hm. Vársárhely Kaszap-u. 14 sz. a. 1294

Szentes város polgármesterétől. 8295—913. sz.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon menő tulajdonosokat, kik mérjelket az 1914. évben köztenyészésre óhajtják engedélyeztetni, ezt szeptember hó 10-ig a gazdasági tanácsknál jelentésk be.

Szentes, 1913. évi aug. hó 29.
Dr. MÁTEFFY FERENC,
polgármester.

**2 butorozott szoba
ellátással vagy anélkül
azonnal kiadó**

Bocskai utca 11. Füstí Molnár Bélánál. 1273

Mit kiadó?

hiszen mindenki tudja már, hogy a

MÁGNÁS

CIPŐKRÉM

Minősége kitűnő.
puhit, tisztít,
fényesít.

Gyártja: **HERCZEG és GEIGER**
Császs- és Királyudvari szállító Budapesten.
KAPHATÓ MINDENÜTT.

Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesitem a mt. butorvásárló közönséget, hogy a Kossuth u. 14 szám alatt (Dobray-ház)

butorraktárt

nyitottam. nagy választék teljes szoba berendezésekben, valamint egyes butorokban.

Tisztelettel:
Kovács Imre,
asztlas m.

Szavatolt 18 százalékos

műtrágya
valódi Sack-gyártmányu
tűkörekék
eredeti Kalmár-léle szíró és szelőlő
rosták

kombinált műtrágyaszóró
vetőgépek

és mindennemű gazdasági gépek legolcsóbban

KENÉZ és SZABÓ
Gazd. Gépforg. Vállalata
Kossuth-utca 20. sz. a.

**10 darab Szentesi
Takarékpénztári
részvény eladó.**

Értekezni lehet Lóvy
Henrikkel 1271

REGÉNY.**Harc a milliókért.**

Irta: X. M. Fordította: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 305

Ujjai szórakozottan a növényeket rendezték. Gépszzerűleg tón egy lépést a bejéző felé, de abban a percben, amidőn megbízatása iránt akart kérdést intézni, felveté szemét, megismerte Lionelt, s meglepve, remegve visszatartódott, és sápadtan rebegé: — Oh istenem ön az!

— Fél tőlem nagyságos asszonyom? — kérde Lionel halkán s ép úgy remegett mint a fiatal özvegy.

— Miért jött ide? Mit keres nálam? — kérde Valentina.
— Eljöttem, mert szerettem, s mert boldogságomat keresem önönnel. Hallgasson meg, asszonyom.

— Nem akarom meghallgatni. — közbeszólt Bird özvegye. — Nem akarom látni. Kérem gróf ur, esedezem. könyörgöm, hagyjon el.

— Miért fél tőlem? — kérde a gróf. — E csodálatos félelmet megtudtam volna érteni addig, amíg tényleg vezetve, nyomorult embernek tartott. De most, amidőn mindent tud, e fogadás igaztalan és kegyetlen. Mit vétettem én önnek, hogy így elutasít?

— Tekintsen rám, gróf ur, — válaszolá minden erejét összeszedve az özvegy. — E fekete gyászruha mindent megmond önnek, megmondja azt, hogy a gyászt, melyet így kezdtem meg, teljes visszavonulásigban kell eltöltenem. A magány reám néve szigorú kötelesség, amely alól nem akarok kibújni. Még egyszer kérem gróf ur, hagyjon el, egyedül óhajtok lenni.

— Engedelmeskedni fogok nagyságos asszonyom, igérem, esküszöm. De ne legyen irgalmatlan? Csak néhány perccel ajándékozom meg. Egy év előtt teljes lelkemből s teljes szivemből szerettem önt. Az elválasztás s a fájdalom e szerelmet csak növelte, s most imádom. Ön nélkül nincs számomra élet!

(Folyt. köv.)

Egy fiu tanulónak felvételik Soós Anial borbélynál Ugyanott háromféle nyíló száraz bejárattó nagy kapu eladó. Szürszabó N. Imre u. 17. 1274

Deák Ferenc-u. 17. sz. ház eladó. Értekezhetni Lakos-u. 36. sz. a.

Egy tanuló fizetéssel felvételik Hegedűs utóda fényképésznél.

Özv. Rácz Ferencné
veresegyházi földje tanyaépületekkel együtt több évre haszonbérbe kiadó, ugyszintén Nagytőkén, közvetlen az állomás mellett levő földje
haszonbérbe kiadó.

Értekezni lehet III. ker. Kossuth-utca 1.sz. alatt a tulajdonossal.

Egy jó házból való

diákok teljes ellátásra uri családnál elvállalnak. Cím a kiadóhivatalban.

A nyári hónapok: rendkívül elősegítették az összes ragályos betegségek kitérését és elterjedését. Tény, hogy már a

Kolera

itt van az országban, de a vörheny, kanyaró, typhus, himlő és egyéb ragályos betegségek is nyáron fokozottabb erővel lépnek fel, mint más évszakokban, miért is szükséges, hogy minuen háztartásban egy megbízható fertőtlenítőszer kézzél legyen. A jelenkor legmegbízhatóbb fertőtlenítő szere a

LYSOFORM

szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti üvegekben 80 filléért minden gyógyszerárban és drogeriában kapható. Hatása gyors és biztos, miért is az összes orvosok betegágyak fertőtlenítésére, antiseptikus köztűzéseknél (sebekre és daganatokra), kéz- és arc- öltöztetésre és ragályok elhárítására nékéméleti irrigációra, stb. mindenkor ajánlják

LYSOFORM-SZAPPAN

finom, gyenge pipere-szappan, lysoformot tartalmaz és antiseptikus hatású. Alkalmazható a legkényesebb bőrre, sőt csecsemőknek is; szépi, megpuhítja és illatossá teszi a bőrt. Egy kísérlet és Ön a jövőben kizárólag ezen szappant fogja használni. Darabja 1 korona.

Fodormenta-Lysoform

erősen antiseptikus hatású szájviz. Szájbüzt rögtön és nyomtalanul eltüntet és fogakat konzerválja. Használandó továbbá orvosi utasítás szerint toroklobnál, gégebántalmaknál és nátha esetén gurgulázásra. Néhány csepp elegendő egy fél pohár vízre. Eredeti üvege 1 korona 60 fillér.

Az összes lysoform-készítmények kaphatók minden gyógyszerárban, drogeriában és újabban a jobb fűszerkereskedésekben is. Kivánatra bárkinek ingyen és bérmentve megküldjük az „Egészség és förtöltetés” című érdekes könyvet, valamint dr. Kovács Aladár kir. tanácsos „A Koleraórol és az ellene való védekezésről” szölv utasítását.

Ahol Lysoform nem volna kapható, oda közvetlen is küldünk 6 korona előzetes beküldése esetén 3 üveg Lysoformot, 2 darab szappant és 1 üveg szájvizet.

Figyelemztetjük a közönséget arra, hogy sok hamisítvány kerül utóbbi időben forgalomba, azért fontos, hogy mindig eredeti üvegen kérjük a Lysoformot.

Dr. Keleti és Murányi
vagyészeti gyára Ujpesten. L.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölnviz, kölnviz-pouder és kölnviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni kölnviz-szappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utazott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnvizet, kölnviz-poudert és kölnviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

Holczér Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**



Tanyai gazdák megállóhelye
Nagy Albert
Vásárhelyi-ut.

(Liebwert-féle ház) hol mindenféle fűszer és divatárak legolcsóbban beszerezhetők.

Uj zsákok kölcsön kaphatók.

Tiszta jómínő-pálínkák kaphatók.

Egy liter fehér asztali bor 88. fill.

Kukorica, dara és korpa a legolcsóbb napi árban kapható. 1236. ●

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házában van a Legolcsóbb bevásárlás!

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogyó nagy raktár szenet, szeska, árpa kukorica korpa, tűzifa köszén, lészén kokszt finom rozsakrumból. Villanyerőre berendezett daráló malommal bárkinek vámért és pénzért tetszése szerindarát készítek. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is örökljük. Ugyanott mindenféle friss dara kapható, az őrnivalóért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőápon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve hazhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

Olcsóbb lett a kölcsön.

Értesítem mindazon földbirtokosokat, akiknek drága kamatú kölcsöne van, hogy 50 évre 6 korona, 65 évre 5 kor. 70 fillér tőke és kamat törlesztéssel első helyre folyósítottak. A kölcsön bármikor minden ráfizetés nélkül visszafizethető. Tisztelettel:

Ij. FAZEKAS ANTAL
I. ker. Fuzekaparti-u. 27.
Szentes. 1263 1246



A félszázad óta fennálló
Ujlaki Tégla- és Mészégető Részvénytársulat
legkitűnőbb minőségű

Asbest palája

minden hasonló anyagot tulszárnyal.
Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.
Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kérjen árajánlatot.
Legjobb anyag, legjobb munka.
:: Legmesszebbmenő jótállás. ::

Képviselő Szentes és vidékére:
Krausz Testvérek cég.
gőzfűrészt és gőzmalom Szentes.



Megbízható, kitűnő szerkezeti kecskeméti borsajtót

szállít a kecskeméti vasipari termelők szövetezete, mint az O. K. H. tagja gyarából. — Az Ipari és Húziipari Szövetkezetek szerző és Értékesítő Központja
Budapest, VIII., József-körút 36. szám.
Tessék árjegyzéket kérni!

Egy tanyás és tanyás komenciós-béres szükséges, értekezni lehet Vásárhelyi-u. 41. msz. alatt.

Szeptember 6. 7. és 8 napjain a **Mátyás szállodában** a szentesi **női tambura zenekar** fog játszani. A zene díjtalan.

Üzletkiárúsítás!

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy **üveg- és porcellán-kereskedésem** kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig **leszállított áron kiárúsítom.**

Ezen idő alatt üveg- és porcellán-árúkból úgy használati, mint dísz-tárgyak, tükrök, képek, képeretek és lámpákból álló dusan felszerelt raktaramat **a következő gyári áron kiárúsítom:**

- 1 drb. dupla erős mély tányér 36 f.
 - 1 „ relief mély tányér 39 f.
 - 1 „ dessert tányér 19 f.
 - 1 „ vizes pohár csikkal 17 f.
 - 1 „ vizes üveg 50 f.
- Kirakataimban elhelyezett tárgyakon azok leszállított alkalmi árai láthatók, amelyek meggyőzhetik a tisztelt közönséget a nálam eszközlenő vásárlások rendkívüli előnyösségéről és kérem, hogy e ritka alkalmat minél tömegesebb vásárlással sziveskedjenek felhasználni.

Kiváló tisztelettel!
Flesch Lipót
üveg- és porcellán-kereskedő
Kossuth-utca (Dr. Reis ház.)

Iskolai könyvek

bekötése, valamint mindenféle könyvkötési munkák legrövidebb idő alatt, tartós és izlésses kivitelben készíttetnek

Tóth Béniné utóda

könyvkötészetében I. Pólya-utca 3. szám alatt

Egy fiú könyvkötő tanoncnak felvétetik.

Ez a „Muki” Művész

Százharmonika dobbal bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A dalokat a művészharmonikán játszuk, a valódi bőrelőtt dobpedig kísérelt szolgál. Ára tőkkel és egy mesés ajándékkal együtt csak 4 kor. Wágner a „Hangszer Király”, országsszerite elismert előrendő hangszerezőházában Budapest, József-körút 15. Fényképes árjegyzék ingyen. **Óvás!** Figyeljünk jól a pontos címre és számrára.

